

Лучше всего для дошкольника – настоящая экскурсия по школе, с возможностью познакомиться со школой и посидеть за партой. И вот наши будущие первоклассники осуществили свою мечту. В рамках проекта «Ступеньки к школе» и тесного сотрудничества нашего детского сада со школой №2, 4 апреля состоялась традиционная экскурсия в школу.

Основной целью данного мероприятия являлось:

- осуществление преемственности школы и детского сада;
- знакомство дошкольников с помещениями школы, правилами внутреннего распорядка школьного учреждения, правилами поведения на уроках и на переменах;
- повышение мотивации для обучения в школе.

Нас радушно встретили, педагог - организатор – Маврина Ирина Александровна и ее подопечные, ученики 8 и 9 классов Берсенев Сергей, Фомина Полина, Родина Мария и Беляева Настя.



Наша экскурсия началась со школьного гардероба.



Затем нас пригласили в школьную библиотеку, где будущим первоклассникам показали где «живут» книги. Рассказали, чем отличается учебник от художественной книги. Повторили правила посещения библиотеки. Дошкольники продемонстрировали навыки умения в разгадывании загадок по сказкам.



После библиотеки детям показали учебный класс, где они смогли посидеть за партами как настоящие школьники. Настя Беляева провела беседу о том, как должны сидеть за партой ученики, рассказала о некоторых правилах поведения на уроках.



От Сергея Берсенева, дети узнали, что такое школьное расписание, для чего оно и как им пользоваться.



Интересно было для детей и посещение школьной столовой.



С большим удовольствием посетили урок физкультуры, на котором наши мальчики посоревновались с мальчиками 6 класса.



С большим удовольствием дети посетили кабинеты технологий. Где педагоги показали нам, чем школьники занимаются на уроках технологий.







На втором этаже нас пригласили посетить медицинский кабинет.



И завершающим было посещение актового зала.





Экскурсия детям очень понравилась, и с новыми впечатлениями и положительными эмоциями ребята вернулись в детский сад! После экскурсии ребята рассказывали о том, что им хочется поскорее пойти учиться в школу.

Хочется выразить огромную благодарность коллективу школы МОУ СОШ №2 за добродушие и гостеприимство, а также за увлекательное путешествие в мир школы.